
ERO Coafura (ORASUL CORK) 

 
Aplicaţie  
 
ERO se aplică la  angajaţii din domeniul de coafura din orasul Cork,fie ei în întregime sau în principal 

angajati în operaţiunile de coafat, inclusiv auxiliare.Include frizerii, ucenicii sau practicantii frizerilor şi 

manicuristilor. Vezi ERO pentru definitii detaliate ale tuturor categoriilot incluse. 

  

Remunerarea  
 

Plata minimă  
 
Frizerii (altii decât ucenicii) au dreptul la o plata  minimă de bază , plus comisionul de pe chetă. Detalii 

complete referitoare la  rata minima de plata  statutar sunt stabilite în ERO.  

O evidenta despre cheta a fiecarui angajat trebuie să fie făcuta disponibila pentru a permite lui / ei sa isi 

verifice valoarea comisionului ce i se cuvine  în fiecare săptămână. Există norme suplimentare în raport 

cu ucenicia şi  alte locuri de muncă reglementate.  

 

Ratele Orelor Suplimentare 
 
ERO  acoperă ambele rate:  rata săptămânala şi rata orelor suplimentare pe zi. Angajaţii a caror 

săptămâna normală de lucru este de 39 ore au dreptul de a fi plătiti o data şi jumătate pentru timpul 

lucrat  de peste 8 ore în oricare zi (ore suplimentare pe săptămână). Angajaţii a caror săptămâna de 

lucru este mai mică de 39 ore au dreptul de a fi plătiti o data şi jumătate pentru timpul lucrat  de peste 8 

ore în oricare zi (pe zi, ore suplimentare).  

 

Conditii de ocupare a forţei de muncă 

Program de lucru  
 
Numărul normal de ore de lucru este de 39 pe săptămână. Nnumărul  normal de ore pentru a fi lucrat 

zilnic este de o ore. 

  

Perioadele de odihna 
 
Angajaţii ale căror ore de lucru includ orele de la11.30am pina la 2:30pm dreptul la o pauză de cel puţin 

o oră după 6 ore de muncă, în conformitate cu dispoziţiile S.I.57 din 1998. 

Concediul  
 
Drepturile la concediul anual  sunt în conformitate cu Organizatia pentru Timpul de Lucru, Actul 1997 

 

Schema de plata pentru concediul de boala 
 
 
Nu există nici o referinţă la Schema de plata pentru concediul de boala in acest ERO.  

 

Diverse  



 
ERO prevede condiţii detaliate în legătură cu modul de funcţionare a uceniciei şi dreptul de a plăti 

serviciul. Vezi ERO pentru mai multe detalii. 


